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 Ata da 52ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 12  de  junho de 2024. 
                                   Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h41, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo 

Salles, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Hassan, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho 

Oliveira, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Olívia Santana, Pablo 

Roberto, Pancadinha, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Roberto Carlos, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (50). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores inscritos – O 

Deputado Samuel Júnior comentou o leilão para a compra de arroz realizada pelo Governo Federal, 

estranhando que uma das empresas vencedoras fosse especializada na venda de queijo e tivesse o 

capital social aumentado às vésperas do leilão. Criticou que, em razão da polêmica em torno do leilão, 

o Ministro da Agricultura anunciou a saída do Secretário de Política Agrícola. A Deputada Olívia 

Santana comentou a fala do Deputado Samuel Júnior dizendo que a atitude imediata do Presidente 

Lula, ao identificar que a maior parte das empresas que participou do leilão tivesse "fragilidades", foi 

solicitar a anulação do leilão. Saudou a Secretária de Promoção da Igualdade Racial e dos Povos e 

Comunidades Tradicionais, Sra. Ângela Guimarães, pela inauguração da Loja Afrocolab no Shopping 

da Bahia, segunda unidade da rede de lojas colaborativas com 50 empreendedores negros, tempo 

em que falou da importância da linha de crédito CrediAfro. O Deputado Rosemberg Pinto falou do 

acordo entre líderes para votar os projetos dos deputados e solicitou ao Presidente a suspensão da 

Sessão até a chegada do Líder da Oposição, Deputado Alan Sanches, para a deliberação do acordo. 

A Deputada Ivana Bastos registrou a ida ao Município de Luiz Eduardo Magalhães para a abertura do 

Bahia Farm Show junto à comitiva do Governador Jerônimo Rodrigues e discorreu sobre a visita à 

empresa Captar Agrobusiness e Confinamento Ltda. Finalizou falando da importância dos festejos 

juninos para os municípios do interior baiano. O Sr. Presidente registrou a presença nas galerias dos 

estudantes da Escola Mar e Sol, do Bairro de São Cristóvão, participantes do Programa A Escola e o 

Legislativo e, atendendo à solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, suspendeu a sessão por até 15 

minutos. Reaberto os trabalhos e não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h15, 

Presidência do Senhor 
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declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Binho 

Galinha, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hilton Coelho, Manuel 

Rocha, Maria del Carmen (justificado), Niltinho, Patrick Lopes, Ricardo Rodrigues, Robinho e Zó (13). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 

 

 

 

 


